

# 相声演员刘惠醉驾肇事被刑拘

参加朋友婚礼后驾车致追尾;血检每百毫升血液中酒精含量213毫克,远超醉驾标准



前日下午,演员刘惠正接受民警询问,他因醉酒驾驶肇事被警方刑事拘留。

## ■ 刘惠简介

刘惠师承著名相声表演艺术家姜昆,相声代表作有:《说广告》、《三顾茅庐》、《参加婚礼》、《十二生肖大拜年》、《五湖四海是一家》等。2005年涉足影视,曾出演电视剧《家家有本难念的经》、《重案六组》、《八月的天空》、《武林外传》(电视剧版、电影版)等。

新京报讯 (记者郭超)相声演员刘惠参加完朋友婚礼后醉酒驾车,在东城区和平里西街与北街交叉口发生追尾。昨天凌晨,刘惠被警方依法刑事拘留。

## 两街交叉口处两车追尾

记者从北京市交管局获悉,前日14时52分,张先生驾车行驶至北京市东城区和平里西街与北街交叉口时,被一辆红色越野车追尾,造成两车轻微受损。事故发生后,张先生立即拨打122报警,交警迅速赶到现场。

据透露,被撞车辆的司机张先生向民警讲述,当时他开车快到路口,车辆已经减速,突然后边一辆车撞上来。下车后,他发现后车上的这位司机有点面熟,当时对方下车后并不向前走,而是扶着车门,显出一些醉态。

## 刘惠参加婚礼喝了白酒

处理事故的东城交通支队民警介绍,红色越野车只是牌照有点弯曲,被撞撞的车辆后保险杠凹陷。红色越野车司机口中有明显的酒气,依照程序,民警在现场使用呼气式酒精检测仪对双方司机进行酒精检测。

经过检测,张先生未检出酒精含量,发现红色越野车司机刘惠有醉酒驾车嫌疑。民警依法对刘惠抽血检验,结果显示,刘惠体内每百毫升血液中酒精含量达213毫克,远远超过80毫克/100毫升的醉驾标准。

据刘惠在交通队说,他16日中午参加一个婚礼,在地坛附近的一家酒店喝了一些白酒。刚开车走出去没有几公里就出了事故,他对自己的行为很后悔。昨天凌晨,刘惠被依法刑事拘留。目前此事正在进一步

调查中。

## 欧洲杯期间严查涉酒驾驶

北京市公安交管局表示,北京交管部门始终坚持对酒驾、醉驾行为“零容忍、高压线”的执法理念,按照道路交通事故处理程序规定,发生交通事故后,对有酒后驾车嫌疑的,交通民警将立即抽血取证;对于存在涉酒行为的当事人,将一律依法严厉处罚。

进入暑期,北京交管部门针对欧洲杯足球赛、夏季亲友聚会增多等情况,加大查处涉酒、疲劳驾驶等严重交通违法行为的查处力度,全市性夜查与区域性夜查结合,并通过执法小分队在违法行为高发时段、高发区域不定时组织夜查,实现对涉酒等严重交通违法行为24小时严管严查。

# 演员筹拍电影 献给罹癌父亲

名为《我的父亲》,父亲节当天在网站播出,受网友好评

新京报讯 (记者许路阳)昨天是父亲节,青年演员姚金飞为身患肺癌晚期的父亲筹拍的电影《我的父亲》在某网站播出,截至昨日22时,该片点击已超55000次,受到网友好评。

昨晚,姚金飞在电话中回忆,父亲曾建议他一定要在父亲节上映,“我就想着再困难也得完成。”

演员姚金飞曾在《媳妇的美好时代》等影视剧中出演角色。他介绍,2010年,他得知父亲身患肺癌晚期后,想为父亲拍部电影。“他爱唱京剧,有表演梦想。”姚金飞说,也算是给父亲活下去的精神支柱,他用3天写好剧本框架。

因资金匮乏,该片一度陷入停滞,直到去年5月10日才得以开机,去年6月12日杀青,但一直到20多天前才完成剪辑。他说,仅因后期剪辑,便欠下10余万元外债。

在电影《我的父亲》中,姚金飞和他的父亲本色演出。对于影片效果,姚金飞称能反映出拍摄影片的初衷,让父亲的生命得以出现奇迹,“父亲已坚持了一年9个月,虽然癌细胞已经扩散到左右两个肺和淋巴了,但他活得相当开心。”目前,姚父已从北京被送回青岛接受保守治疗。

姚金飞说,他曾与院线取得联系,但因该片不是商业片,所以目前暂没有院线与其达成合作意向。

## ■ 追访

## 预告片中父亲给儿子留言

在《我的父亲》预告片中,有一段姚父的独白。

“山山,爸爸不是个傻子,都看在眼里,都知道。也知道你为了我拍了个电影,我心里非常激动,也非常高兴,这可能是我收到的最后一份礼物,在这个世界上只有你最了解我,表演我是热爱了一辈子,儿子咱不

管成名不成名,都要好好干,放心吧山山,爸一定调整好心态坚强地活下去,为你活下去,哪怕是活一天,我就支持你一天……”

姚金飞说,受病情影响,父亲一个半月前录独白时,嗓音已很吃力,“都是一口气一口气喘着说出来的,我通过后期剪辑给串起来了。”



昨日17时许,德胜门西大街一小区临街商户失火(左图),浓烟达数十米高(右图),消防员到场后将火扑灭。



网友供图

# 临街商户失火 殃及楼上邻居

德胜门西大街某小区一临街楼2楼商户阳台失火,楼上阳台物品被烧坏

新京报讯 (记者申志民)昨日17时许,德胜门西大街15号远洋风景小区一家商户失火,多户楼上邻居受损,无人员伤亡。小区物业称,将根据火灾受损情况处理善后。

昨日18时许,远洋风景小区9号楼附近,弥漫着刺鼻的焦糊味道。2楼的

“索贝国际机构”硕大的广告牌被烧成黑色,地面上散落着烧焦的广告板、铝合金等。毗邻的小区3楼到6楼阳台都有不同程度的烟熏痕迹。

附近商户王先生称,17时许,他见9号楼突然起火,2楼广告牌被引燃,火势凶猛,火势伴着浓烟向4楼以

及5楼冲。约10分钟后消防员到场,5分钟内将火扑灭。

“刺鼻浓烟顺着阳台扑来。”9号楼5楼业主张先生称,17时许,突然有浓烟从阳台扑进家里,他赶紧关闭阳台玻璃门,和家人一起下楼逃生。下楼时,看到多户邻居一起向楼下冲。

张先生家的阳台天花

板被熏成黑色,阳台健身器材铝制外壳熔化变形,几盆盆栽被灼烧成光杆儿。

昨日,记者未能见到2楼失火商户。远洋风景小区一物业人员称,火灾未致人员伤亡,起火原因正在调查,“已通知可能受损的业主(商户),将根据失火情况处理善后。”